

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU U KUĆI			
ADRESA:	Preradovićeva 17/1, 10 000 Zagreb			
TELEFON:	01/4872-264	Fax:	01/4872-265	E-mail: ljubica.crnosija@zdravstvena-njega.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVAN JA
Siječanj 2022.	Potpomognuta komunikacija kao metoda osnaživanja interakcije pacijenta i medicinskih sestara/tehničara u zdravstvenoj njezi u kući	Komunikacija je jedna od temeljnih ljudskih prava, koja osigurava da iskazujemo što radimo, želimo, osjećamo, mislimo te je ključan element socijalne participacije. Zbog specifičnih stanja ili bolesti komunikacija može biti narušena, u takvim situacijama na raspolaganju nam je korištenje potpomognute komunikacije. Potpomognuta komunikacija je namijenjena osobama sa složenim komunikacijskim potrebama koje imaju poremećaje komunikacije karakterizirane s narušenim jezično govornim sposobnostima zbog čega se ne mogu služiti govornim jezikom i/ili imaju teškoće jezičnoga razumijevanja. Tijekom predavanja biti će prezentirani oblici potpomognute komunikacije koji se mogu koristiti u svakodnevnom radu medicinske sestre/tehničara.	Saša Radić, bacc. therap. occup.	UZNJUK
Veljača 2022.	Upotreba moderne tehnologije u kontroli i liječenju šećerne bolesti	Upotreba modernih tehnologija omogućuje optimalnu regulaciju šećerne bolesti a edukaciju bolesnika o korištenju istih provode medicinske sestre i tehničari. Od novih tehnologija za mjerenje glukoze koristi se sustav senzora za kontinuirano mjerenje glukoze u interstaničnoj. Cilj ovog predavanja je upoznati medicinske sestre i tehničare s vrstama i upotrebom moderne tehnologije u kontroli i liječenju šećerne bolesti.	Sanja Novak Orlić, univ. mag. admin. sanit.	UZNJUK
Ožujak 2022.	Uzimanje uzoraka krvi za laboratorijske pretrage	Cilj predavanja je obnoviti znanja vezana uz uzimanje uzoraka krvi za laboratorijsku analizu. Koristeći smjernice za uzimanje uzoraka krvi medicinske sestre/tehničari će obnoviti znanja o tijeku izvođenja	Romana Hrdas, bacc.med.tec hn.	UZNJUK

		postupka te potrebnom materijalu i priboru a nakon teorijskog dijela svi sudionici će na modelu imati priliku postaviti venski put.		
Travanj 2022.	Smjernice za primjenu intravenske terapije u kući bolesnika	Kontinuirani profesionalni razvoj medicinskih sestara/tehničara zahtjeva obradu navedene teme od definiranja problema i pregleda postojećih standarda, zakona i regulativa koje se dotiču intravenozne terapije. Kroz prizmu najbolje kliničke prakse i mjerila kvalitete zdravstvene njege biti će obrađene komplikacije te preporuke usklađene sa smjernicama s naglaskom na sigurnost pacijenta i medicinskih djelatnika koji primjenjuju intravenoznu terapiju. Svi stavovi i preporuke koji se iznose u obradi teme usklađeni su s Infusion Nursing Society-a te smjernicama za najbolju kliničku praksu utemeljenu na dokazima.	Romana Hrdas, bacc.med.tec hn.	UZNJUK
Svibanj 2022.	Smjernice za suvremeni pristup zbrinjavanja kroničnih rana u kućnim uvjetima	Cilj predavanja je definirati kronične rane koje su pogodne za liječenje oblogama a koje kompresivnom terapijom te koji je najbolji način lokalnog tretmana takvog defekta u vidu zdravstvene njege u kući bolesnika. Medicinske sestre/tehničari će tijekom predavanja moći vidjeti obloge za liječenje kroničnih rana i setove za primjenu kompresivne terapije te na modelima vježbati postavljanje navedenih obloga i setova.	Kristina Govednik, bacc.med.tec hn.	UZNJUK

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ljubica Crnošija, bacc.med.tech.

RAVNATELJICA USTANOVE

dr.med. Andrea Miškulin, spec.fizijatar

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ljubica Crnošija, bacc.med.tech.